



聚焦2015全国两会·日记本

两会日程过半 代表委员还有不少“干货”



舒安娜
全国政协委员
郑州市人大常委会副主任
九三学社郑州市委主委

让有信仰的作品 走近读者和观众

3月12日 星期四 晴

每年的全国政协会议,一般都要安排三场大会发言。“为什么我的眼里常含泪水,因为我对这土地爱得深沉。”一名委员的发言以我国著名诗人艾青的名言开场,讲了信仰与作品的关系。他说,作家有信仰,作品有希望,文化有力量,还有很长的路要走。这是因为,文艺发展的现状令人担忧。

看看现实,的确如此。国内的一些演出市场,片面追求票房和上座率。更有甚者,为了经济效益,用低俗冒充民俗,把庸俗当做幽默,用恶搞取悦观众。归根到底,还是缺失信仰造成的。

作家在创作中一定要把信仰贯穿于作品中,让有信仰的作品走近读者和观众。去年在京召开的文艺工作座谈会上,习近平总书记希望广大文艺工作者要努力创作生产更多传播当代中国价值观念、体现中华文化精神、反映中国人审美追求,思想性、艺术性、观赏性有机统一的优秀作品。

“三月残花落更开,小檐日日燕飞来。子规夜半犹啼血,不信东风唤不回。”只要我们的各级政府和官员有信仰,我们的作家、艺术家有信仰,东风就一定会浩荡而来。



朱专兴
全国政协委员
郑州市政协副主席
市人民检察院副检察长

打造全球华人 拜祖圣地

3月12日 星期四 晴

全国政协十二届三次会议明天就要闭幕了。今年我关注的是发挥黄帝文化凝聚作用,打造全球华人拜祖圣地、中华民族精神家园,并撰写了提案。

2006年以来,河南持续高规格在黄帝故里新郑市举办黄帝故里拜祖大典,在全球华人世界形成巨大共鸣和反响。礼拜人文始祖黄帝是传承创新优秀传统文化的需要,也是增强炎黄子孙的爱国情怀、维护祖国统一的有益抓手,通过拜祖可以使全球华人相近、海峡两岸更亲。

我建议,把新郑黄帝故里拜祖大典上升为国家层面举办,每年农历三月初三举办。可以考虑由全国政协作为大典主办单位,或由中央统战部牵头组成“拜祖”联席会统一协调,河南省人民政府、河南省政协、国台办、全国台联、中国侨联、中华炎黄文研究会联合承办。

这样才能使大典更具权威性和号召力、影响力,才能更好打造中华民族精神家园,为实现中华民族伟大复兴中国梦凝聚力量。



赵剡水
全国人大代表
中国一拖集团
有限公司董事长

应将建设先进制造 业基地纳入 “十三五”规划

3月12日 星期四 晴

今天和代表们交流时,我提出河南要加快建设先进制造业基地的建议。在中原经济区、郑州航空港经济综合实验区上升为国家战略后,河南的制造业发展步伐加快。去年,制造业规模以上主营业务收入规模突破5万亿,总量居全国第五位。

我建议,国家将河南省建设先进制造业基地纳入“十三五”发展规划,以便能在更高水平、更大平台上,充分利用国际国内两个市场两种资源,抢抓机遇,加快推进产业结构调整,为先进制造业发展做出更大贡献。

郑州全媒体新闻中心两会记者 武建玲 覃岩峰 石闯
廖琳 张鹏飞 北京报道

万和约你来真的! 三波温暖钜惠席卷 3·15

倾听来自消费者的声音,付出生产企业的努力,真诚、真心、真货、真实惠……一切都是来真的! 3月15日,一年一度的国际消费者权益日,一个专属消费者权益的日子。作为国内热水器、热水/供暖系统、厨房电器龙头制造企业,万和一贯非常重视维护消费者权益,在2015年3·15来临之际,万和与往年一样,仍在阳春三月为消费者献上一份大礼,用真品回馈消费者,用真心服务消费者。

3月6日至31日,万和将以“温暖钜惠来真的”为主题,在全国各大销售终端、专卖店开展三波温暖回馈活动。

第一波:“来真的,年‘价’接着放”。从3月6日-8日,万和联合国美、苏宁、永乐、五星再续年“价”,让您在春风三月畅享双节特价优惠。

第二波:“来真的,管你一辈子”。3月15日,万和将在各大卖场推出疯狂抢购政策,给你3个承诺,惊爆机型抢不停,让你买个放心,

实实在在,管你一辈子。其中,3个承诺是:承诺品质升级不加价;承诺一级品质,正品保证,国家三包保障,终身质保;承诺售后服务24小时快速响应。优惠惊爆机型疯狂抢购:10升恒温燃气热水器抢购价1098元,50升双防电盾电热水器抢购价699元,嵌入式燃气双灶抢购价499元,更多活动详询万和各大卖场。

第三波:“真‘价’不住!” 3月21日至31日,万和联合国美、苏宁、永乐、五星延续3·15的钜惠力度,大牌赠品送不停,多重优惠享不断,带你玩转整个厨卫家装节。

据悉,万和以中国第一台水控式燃气热水器起家,现已发展成为国内生产规模最大的热水器、热水/供暖系统、厨房电器制造商及领先品牌,其燃气热水器已连续11年综合市场占有率居同行首位。而今,正通过致力清洁能源(燃气)及可再生能源(太阳能、空气能)的创新、高效利用,打造“全球领先的燃气具以及生活热水系统供应商”。

张国庆

